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Generál Milley pláče; a že prý stále pracuje pro
prezidenta Trumpa
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Zneuctěný Mark A. Milley, který je nyní na Guantánamu, řekl
vyšetřovatelům amerického námořnictva, že to „kolosálně podělali“,
protože od kauzy „6. leden“ pracoval v utajení pro prezidenta
Donalda J. Trumpa a že křečovitá mise generála Smithe bránila
operační bezpečnosti, uvedl zdroj z JAG pro Real Raw News.

Bylo to již podruhé, co Milley bez důkazů tvrdil, že on a Trump byli
soukromými partnery v ultratajné eskapádě, jejímž cílem bylo
svrhnout Deep State a o níž všichni ostatní Bílé klobouky, včetně
generálů Smithe a Bergera a Rady bílých klobouků, nevěděli. První
přišel po jeho vyhoštění z Pentagonu v květnu 2021, kdy uprchl zpět
k Deep State poté, co nedodržel dohodu – jejíž detaily jsou stále
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nejasné -, která by ho ušetřila vojenského tribunálu za zradu
Spojených států a POTUSe (prezidenta USA). Milley zůstal na
svobodě a používal dvojníky, aby zamaskoval svůj pohyb, až do
svého opětovného zatčení na Arlingtonském národním hřbitově v
pondělí ráno, po němž byl poslán do GITMO k výslechu.

Náš zdroj uvedl, že vyšetřovatelé strávili několik hodin výslechem
Milleyho ve středu večer, ale zneuznaný generál buď odmítal
odpovídat na otázky, nebo poskytoval záhadné a neověřitelné
odpovědi. Milley trval na tom, že on a Trump jsou tým a že generál
Smith, stejně jako jeho předchůdce, je „zrádný šmejd“ spojený s
Bidenovou administrativou.

Když mu bylo řečeno, že bojujícímu a neprávem očerňovanému
prezidentu Trumpovi brzy zavolají a řeknou mu, aby to potvrdil,
Milley údajně odpověděl: „On to popře. Musí to udělat. Je to součást
plánu – tak tajné to je. Prezident Trump se postaví na stranu Smithe
a Crandalla, ale nakonec toho všeho budete litovat. Budete toho
litovat všichni. Proč myslíš, že mě vůbec nechal jít?“

Milley však nevěděl, že generál Smith mluvil s Trumpem během
několika minut po zatčení a Trump označil Milleyho za zrádce,
„příšerného generála“ a „radikálně probuzeneckého generála“, který
by měl být souzen a odsouzen za zradu, „jakou jsme nikdy neviděli“,
čímž jen stěží potvrdil Milleyho směšnou historku – že Trump ve
skutečnosti popře jejich partnerství.

Na zkušené vyšetřovatele to neudělalo dojem. Ptali se, proč Milley
není očkovaný, což potvrdily krevní testy odebrané po jeho zatčení,
a proč nabádá ženy v aktivní službě a nezaopatřené ženy, aby
očkovaly své malé děti, jak bylo definováno v e-mailu, který na útěku
poslal Lloydovi Austinovi. „Hluboce mě mrzí, když ozbrojené síly
odkládají očkování dětí. Poskytujeme jim zdravotní péči. Pokud
mizerné dítě dostane COVID-19, protože hloupý rodič váhá s
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očkováním, ohrožuje to bojovou připravenost, poněvadž rodič se
musí starat o nemocné dítě. Musíme vrátit povinné očkování,“
přečetl vyšetřovatel nahlas část dopisu.

Miley nechtěl potvrdit ani vyvrátit, že dopis napsal, a řekl, že do jeho
očkovacího statusu nikomu nic není.

„Jistě, víme, že kolem tebe běhají dvojníci,“ odpověděl vyšetřovatel.

Chtěli také vědět, proč se Milleyho podpis, ověřený analýzou
rukopisu, objevil na třiceti čtyřech dokumentech, na základě kterých
si Volodymyr Zelenský přišel na miliardy dolarů v hotovosti a dostal
zbraně bez souhlasu Kongresu. Na každém z nich byl Milleyho
podpis pod podpisem Lloyda Austina.

„Spolupracuji s prezidentem Trumpem, ale ten to nemůže potvrdit,“
řekl Milley.

„To byla jeho odpověď na všechny otázky,“ uvedl náš zdroj.
„Nakonec požádal o právníka a JAG mu ho přidělí. Zatím jsme se
nedozvěděli, zda Trump plánuje zrádce navštívit. Doufám, že to
udělá.“
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